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 باسمه تعالي          
 سازمان آموزش وپرورش استان مازندران

 غير انتفاعي فاطميهمركز پيش دانشگاهي   -آموزش و پرورش شهرستان آمل 

                  و رياضيرشته :تجربي              چهارمپايه :    سؤالات امتحان داخلي درس شيمي                      

 دقيقه 82صبح                                     مدت امتحان :  8ساعت شروع امتحان :                            02/0/69  تاريخ امتحان : 
 بارم شـــــرح ســــــؤال رديف

 عبارت های زير را معلوم كنيد. درستي يا نادرستي فقط 1

 آبي است. گل ادريسي در خاک اسيدی به رنگ -

 گويند.شود، تفکيک ميهای با بار مخالف تبديل ميبه فرايندی كه در آن يک تركيب مولکولي به يون -

 شود.های نوع اول آلدهيد حاصل مياز اكسايش الکل -

 شود.در رايج ترين سلول های سوختي ، توليد و در دسترس بودن سوخت، يکي از مزايا محسوب مي -

 يک تعادل همگن است. 0CaO(s) + CO ¾(s)3CaCO(g)تعادل:  -

 كند.های تعادلي را زياد ميكاهش دما، ثابت تعادل، تمام واكنش -

 گويند.حداقل انرژی لازم برای شروع يک واكنش را انرژی فعال سازی مي -

 تر انجام داد.ها را در دماهای پايينتوان واكنشبا استفاده از كاتاليزگر مي -

- Q ای از حالت ويژهK باشد.مي 
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 در عبارت های زير مورد درست را انتخاب كنيد. 0

، واكنش است كه در آن فراورده ها از برخورد واکنش بنیادی -
مستقیم

غیر مستقیم
ذره های واكنش دهنده توليد مي شوند. در اين  

مرتبة آن را در قانون سرعت نشان هر واكنش دهنده  استوکیومتریواكنش ها ، ضريب 
دهدمی

نمیدهد
 . 

از نظر  L1-mol8112 ×0/6(g)     K=O0H0 ¾(g) 0(g) + O0H0.گويند واكنش:ها ميدانشيمي -
سینتیکی

ترمودینامیکی
مساعد  

است ، اما 
سینتیکی

ترمودینامیکی
 شود.مي کنترل 

 بازیدر محيط  متیل سرخشناساگر  -
سرخ

زرد
 بازیدر محيط  فنول فتالئینرنگ و شناساگر  

ارغوانی

بیرنگ 
 رنگ است. 

در سلول های  -
گالوانی

الکترولیتی
ها به طور آن نیم واکنش الکترودیهر دو  

غیرخودبهخودی

خودیبهخود
 شود.انجام مي 
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 شود .                   معلوم كنيد كه آيا واكنش زير انجام پذير است ؟ و يا انجام نمي محاسبه با 3

     (s)Cu ( +aq)+0Ni → (aq)+0Cu ( +s)Ni                 ( 2/30/Cu = ++2Cu o, E 2/02-/Ni = + 2Ni oE ) 
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 محل مهر
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 چندقطره متيل نارنجي اضافه شود ،را معلوم كنيد.  های زيرمحلول نمک  pH حدود فقط  0

Br0NH                   -           NaCl                 -         KF                -            3AlBr 
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 0O0N ¾(g)0NO0(g)    دهيد:        ها پاسخپرسشبا توجه به نمودارها به  2

 

 

 

 

 

 

 قرار دارد؟ چپدر كدام نمودار ، تعادل در  -

 شروع شده است؟ 0O0N وارد شدنتعادل با  ،در كدام نمودار -

 آغاز شده است؟ 0O0Nو  0NO وارد شدن دو ترکیبتعادل با  ،در كدام نمودار -

 آغاز شده است؟  0NO وارد شدن ترکیبتعادل با  ،در كدام نمودار -

 مي باشد، را نشان دهيد. Q=Kای كه منطقه (Bنمودار)روی  -

 دارد؟ چند فازتعادل فوق  -
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 گرماده است. كيلوژول 179است.اين واكنش  kj.mol2-1برابر   Br  +HBr → 0Br  +Hسازی واكنش انرژی فعال 9

 ؟قدر استبرگشت چ سازیفعالانرژی  -

 

 

 

 تغيير انرژی را برای آن رسم كنيد. نمودار - 

 در شرايط يکساني از دما و غلظت واكنش در جهت - 

 ؟چرا؟برگشتتر است يا سريع رفت 
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 :خوردگیصورت آغاز دهد . در ی انتقال نفت را نشان ميتصوير مقابل قسمتي از لوله 7

 را بنويسيد . اکسایش و کاهشهای نيم واكنش - 

 ب ( 

     

 شود ؟در اين حالت كدام فلز در مقابل خوردگي محافظت مي-

 V 2/00-/Fe = +2Fe o,  E   0/38-(aq)/Mg = +2Mgo Eاطلاعات مورد نياز:  
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Mg Mg 

Fe 

 0Oرطوبت و 

1 
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8  PHي ازمحلولHCOOH را محاسبه كنيد 21/2يونش درجه  با   مولار و 221/2با غلظت .  
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 ها پاسخ دهيد:در هر مورد به پرسش 6

0- (aq)واكنش مقابل را معلوم كنيد.        باز مزدوجو  اسید مزدوج -
0HCN(aq)+ SO→ (aq) -0(aq) + HSO -CN 

 3NO0(aq) +  +H0 →O(l) 0(g) + H2O0N- (aq)    ؟چرا ؟باز آرنیوساست يا آرنیوس  اسیدواكنش مقابل  اکسید -

 

×   )؟ چرااست ؟  ترقویاسید كدام - 12−6 0/2HOBr =  aK    و× 12−12 0/6HCN =  aK  ) 

 

 

 (  COOH3CClو   COOH3CF؟  ) چرااست؟  تربیشكدام تركيب  قدرت اسیدی -

 

 

0 

 بوی سيب به دليل وجود تركيب شيميايي زير در ساختار آن است با توجه به آن، به پرسش ها پاسخ دهيد. 12

  های آلي قرار دارد؟از تركيب ایچه خانوادهاين تركيب در  -

 را بنويسيد. نام ترکیب -

 ( نام یا ساختارسازنده اين تركيب را معلوم كنيد) الکلو  اسید -
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 را معلوم كنيد.  اکسنده و کاهندهدر واكنش داده شده  11

                                                                              (aq) +0(aq) + Fe+ 3Cr → (aq)  +3Cr (s) + Fe 

 كنيد.واكنش فوق را موازنه  -

 

1 

 ( V1/0+=  (s)/Pt(aq)+0Pt oEو  V2/18-=  (s)/Mn (aq)+0Mn oE ) ايم:با دو الکترود منگنز و پلاتين سلولي ساخته 10

 در تصوير كامل كنيد. الکترودهارا با قرار دادن  آند و کاتد و جهت جریان -

 نيم واكنش كاهش در كاتد را بنويسيد. -

 

 

 محاسبه كنيد.پتانسيل كل سلول را  -

 

 

 شود؟ كدام تيغه با گذشت زمان خورده مي -

 

0 
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 شود:نجام مياNaClمحلول غليظ  برقکافتظرف مقابل  در  13

83/2- ( =aq)-OH 0(+g)0H  ¾ -e0 (+l)O0H0   39/1  و = +- Cl0/0Cl oE   

  0/71-/Na = +Na oE 

  را بنويسيد . نیم واکنش کاتدیآ (

 

 

 شود ؟                                                                                              چه گازی توليد مي آند ب(در

 شود ؟، چه رنگي مشاهده مي فتالئین بریزیمفنول  کاتدپ( اگر در اطراف 
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 شود.ی زير يونيده ميآرسنيک اسيد طي سه مرحله 10

                                              × 12−3 2/2 = 1aK      -
0AsO0(aq) + H+O3H O(l) 0(aq) + H0AsO3H  

                                             × 12−7 1/7 = 0aK     -0
0AsO (aq) + H+O3H O(l) 0(aq) + H-

0AsO0H 

                                             × 12−102/1 = 3aK       -3
0(aq) + AsO+O3H O(l) 0(aq) + H-0

0HAsO    

 است؟ آمفوترحاصل از يونش ،  هایبازمزدوجآ( كداميک از 

 ؟چرااست؟ دشوارتر شدن چندمين پروتون از همهب( جدا 
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